AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

PAOHWN TNCTUR

[IPYTW PA3PE[,

BPOJEBWU o 100

NUme 1 npesnme

1. ¥Ynuwwn 6pojese Koju HeaocTajy.

1 2 5 7 8

510 25 40

100 @ 90 60

2. Ynum 3HaK <, > unu =

7 ... 3 19 .....16
19 .....17 12 ....14
14 ....9 50 .....50
27 .....28 71....75
30 .....20 97 .....99
67 .....64 80 .....79
88 .....81 19....9
51 ... 15 61 .....65

3. Hanwuwwu cee napHe 6pojeBe ocme geceTuue.

12

15

65
30

49 .....50
60 .....59
24 .....26
16..... 14
14 .....6
12 ....14
36 .....36
17 .....21

18 20
90

24 .....21
21 .....20
80 .....80
71..... 51
13 .....19
25 .....92
87 .....98
20.....9

4. Koju je HajmamWU, a Koju Hajsehu HenapaH 6poj nete geceTuue?

3ABOQ
3A YLIBEHUKE




AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

PAOHWN TNCTUR

[IPYTW PA3PE[,

Cabupatrbe 1 ogysumarse go 20

NUme 1 npesnme

1. N3payyHaj.

= ... 15 -
= 8+6
= 9+8
= ... 12 -
= e 16 -9
= 11-8
= ... 17 -
= 20 -
= 13-6

2. W3payyHaj Ha Hajnakwu Ha4mH.

8+9+2=_..

6+7+5=...

6+8+6=...

4+6+7=...

[+8+3=..

5+4+9=_..

5+3+5=...

6+5+6=...

8+8+4=_..

15-7+6=...

[+7-8=...

3ABOQ
3A YLIBEHUKE




AyTopu: O. Togoposuh u C. OrbaHosuh

3. TonyHun Tabeny kao LWTO je Noka3aHo.

6+7=13 13.7=6
7+6=13 17.6=7
8+4=
9+5=

4. lMonyHu Tabnuuy.




AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

PAOHUN TNCTUR

[IPYTW PA3PE[,

Cabupatrbe 1 ogysmmarbe o 20

NUme 1 npesnme

1. N3payyHaj.

40-6=..... 98-7=... 89-9=...
60 +4=_.. 9% +3=.... 32+6=....
78-2= ... 92+5=... 0 +8=....
72+8=... 22+8=... 719-5=...
7/ +33=... 61+9=._.. 99-9=

2+95=... 83+7=... 80-8=.....
81+8=... 33+7=... 77-3=...
91 +9= ... 65+5=... 29-9=...
2+48 = ... 91+8=..... 60-6=.....

2. WN3pauyHaj.

(81+9)+2= ..

(60+7)-5= ...

(62+8)+6=...

(40 +6)+ 4= ...

(17 +3)+30=....

(50 + 40)+ 9 = ....

(50 +3)+5=....

6+5)+9=...

95+4=...
8+52=...
13-7=....
46-5= ...
17-8=.....
89-7=...
44 -4 = ...
12-6=.....
30-7=....

(13+4)-7= ...

(8+82)+4=..

(15-7)+60 = ....

(73+7)-8=...

3ABOA
3A YLIBEHUKE




AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

PAOHU TNCTUR

LIPYTV PA3PE[,

CABUPAHE 27 +3

Nme n npesnme

1. MNonyHu Tabnuue.

+6
24
54
64
74

37
27
97
57

2. V3pauyHaj.

37 48

3. U3pauyHa;.

21

(50 + 5) + 5= ...

40+4)+6=...

(7+70)+3=...

(80+2)+8=...

85
75
45
65

96
36
66
56

(42+4)+4=...

60+1)+9=..

(1+4)+55=....

92 + (3+5)= ...

88
68
58
28

3ABOA
3A YLIBEHUKE




AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

PAOHWN TNCTUR

LIPYTV PA3PE[,

OOY3NMAHKE 30 -3

Nme n npesnme

1. MonyHu Tabnuue.

-5 -2 -8 -9 -4
30 20 90 80 40
20 80 50 20 60
70 70 30 70 30
50 60 40 60 50
2. N3payyHaj n pasnuum Hanuwm ogrosapajyhu 36up.
30-3=27 27 +3=30
90-1+=
80-9=
70-7=
30-4=
50-6=
3. MNonyHun Tabeny Kao WTO je NokasaHo.
BpojeBn 36up Pazauka
30m3 30 +3 =33 30-3=27
30m8
0unbd
0n1
BN 25




AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

PAOHWN TNCTUR

[IPYTU PA3PE[

CABUNPAHE 17+6

NUme 1 npesnme

1. HactaBu kao LWTO je 3anoyeTo.

i

17+6=17+3+3=20+3 =23

I

-

2. WN3payyHa;.

18+2= ...

26+ 5= ...

88+5=..

39+9= ...

18+ 3 = ...

37+4=...

56 +6=...

47 +7 = ...

18+4 = ..

19+2= ..

48 +7 = ...

89+5=..

3ABOA
3A YLIBEHUKE




AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

3. WspauyHaj.

38+5=...

24 +9= ...

83+8=...

9+19= ...

4. 3padyHa;.

19 36
+ 2 + 5

8+36=...

7 +46 = ...

58 + 8 =

46 +6 =

24

38

35+9=...

19+3=...

7+7=...

89+9= ..

3ABOQ
3A YLIBEHUKE




AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

e rpese CET T —

1. Wapauymaj.
18+2= ... 18+12= ... 18+32= ...
16+4 = ... 16 +34 = ... 36+54=_..
27 +13 = ... 49 +11 = ... 95+ 15 = ...
13+17 = ... 45 +45= ... 31+59=_..

2. WapavyHaj.
18+3 = ... 18 +13 = ... 18 +53 = ...
16+5 = ... 16 +15= ... 26 +15= ...
27 +18 = ... 49+12 = ... 955+ 17 = ...

3ABOQ
3A YLIBEHUKE




AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

13+29=... 45 + 47 = ... 32+59= ..

18 +36 = .... 18 +17 = ... 19+54 = ...

16 + 65 = ... 76 +16 = ... 29+19= ..

27 +68 = ... 49 +13 = ... 55+ 18 = ...

33+28=... 44 + 37 = ... 33+59= ...
4. ViapauyHaj.

19 35 24 38 48 35 44 49
+21 +35 +26 +42 +32 +55 +46 + 21

66 48 55 47 14 41 77 48
+ 24 + 12 + 35 + 13 + 66 + 49 + 13 + 42

3ABOQ
3A YLIBEHUKE




AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

29 35 24 38 48 39 48 49
+ 23 + 25 + 27 + 44 + 38 + 55 + 46 + 23

66 48 55 47 16 49 77 48

3ABOQ
3A YLIBEHUKE




AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

PAOHWN TNCTUR

OPYTU PA3PE[ OOY3NMAKE 23-6

NUme 1 npesnme

1. HactaBu kao LWTO je 3anoyeTo.

23-6=10+13-6=10+7 =17

nnn

23-6=23-3-3=20-3=17

2. WspauyHaj.

12-2-3=......... 23-3-2= ...
52-2-4= ... 42-2-4=.....
23-3-3=......... 62-2-4=.....
21-1-3=........ 73-3-4=.......

23-5=
42-6=
62-6=
73-7=

3ABOQ
3A YLIBEHUKE




AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

3. WapauyHai.

23-4=... 25 - 93-3=
33-4=... 25 - 53 .4 =
15-6 =.... 35 - 53.6 =
35-6=.... 55 - 93-8=
4. 3payyHaj.
21 36 24 32 41 52 81 40
-2 -8 -7 -4 -9 -5 -6 -3
66 48 55 47 12 71 83 44
-7 -9 -8 -8 -6 -9 -4 -7
BN 25




AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

PAOHWN TNCTUR

OPYTU PA3PE[

OAY3NMAKE 52-17

NUme 1 npesnme

1. W3payyHa;.

52-10-7=..... 52-17=......... 52-20-7=...... 52-27= ...
46-10-8=...... 46-18=......... 46-20-8=......... 46-28=.........
71-10-3=...... 71-13= ... 71-40-3=..... 71-43=.....
66-10-8=..... 66-18=......... 66-40-8=...... 66-48= ...
2. WN3pauyHaj.
58-9= ... 58 -18 = ... 58 -28 = ...
26-17= ... 46 -17 = ... 56 -37 = ...
42 -13 = ... 51-12= ... 55-18= ...
83-27 = ... 85-45= ... 91-59 = ...
BN 25




AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

3. W3pauyHa,.

81-32=... 81-13=.... 48 - 59 = ...
65-56 = ... 61-15=... 716-18=....
37-18=.... 41-12 = ... 95 -17 = ...
73-24= ... 85-47 = ... 72-59 = ...
58 -36 = .... 68-19= ... 93-24 = ...
76-55 = ... 86-16=.... 29-19= ...
77-68=... 49-19= ... 55-18 = ...
33-28=.... 44 - 37 = ... 73-59=...
& e




AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

4. WN3pauyHaj.
29 35 29
- 21 - 35 - 26

29 34 74

66 48 55
-27 -19 - 38

50 48
-42 - 32
47 84
- 18 - 66
68 48
- 49 - 38
47 16
-18 - 66

75
- 955

94

49
-49

77

-16

3ABOQ
3A YLIBEHUKE




AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

PAOHWN TNCTUR

[IPYTU PA3PE[,

3A0AUM CA JEAHOM OMEPALMIOM (+ nam -)

NUme 1 npesnme

1. Y jegHoM opmaHy je 6urno 34 manux n 27 Benuknx kawwuka. Konuko kawmka je
YKYnHo 6uno y Tom opmaHy?

Oprosop:

2. Y jegHoj kopnu je 6uno 57 kecunua 6bagema n 18 kecuua newHnka make Hero
Kecuua 6agema. Konuko kecuua newHuka je 6mno y Toj kopnu?

Oprosop:

3. Y jegHoj Kytuju je 6uno 46 onosaka n 17 6ojuua. Konuko je 6uno suiue
onosaka Hero 6ojuua?

Oprosop:

3ABOQ
3A YLIBEHUKE




AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

4. JepHa Kollapkallka yTakmuua je 3aBplueHa pedyntatom 81 npema 68.

Konuko koweBa BuLle je gao nobeaHn4kn Tum?

Oprosop:

5. Y jegHom BaroHy je 6uno 45 nytHuka, a'y gpyrom 36. Konvko je ykynHo

nyTHMka 6uno y Ta Asa BaroHa?

Oprosop:

3ABOQ
3A YLIBEHUKE




AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

PAOHWN TNCTUR

[IPYT PA3PE[

3A0ALM CA OBE ONMEPAUMIE (+ nam -)

NUme 1 npesnme

1. Y jeaHoM opmaHy je 6uno 33 Mmanux Kawumka, a Benukux 3a 18 suwe . Konuko
j€ YKYMHO Kawmka 6uno y Tom opmaHy?

Oprosop:

2. HajegHoj TauHu je 6uno 38 4vokonagHux 6ombuua n 3a 19 mMane BOhHMX.
Konuko ykynHo 6ombuua je 6uno Ha Toj TauHn?

Oprosop:

3. Y jenoHoj Kytujn je 6uno 28 jeagHOOOjHUX KNMKepa 1 3a 24 BULLE LLAPEHUX.
Konuko ykynHo knvkepa je 6uno y Toj Kytnju?

Oprosop:

3ABOQ
3A YLIBEHUKE




AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

4. Ha jegHoj dapmu je 6uno 52 6ene oBue, a LpHUX je buno 3a 19 mame.
Konwuko ykynHo oBaua je 6uno Ha Toj dhapmn?

Oprosop:

5. Y jegHom BaroHy je 6uno 25 nyTHuka, a'y gpyrom 3a 16 suwe. Konumko

j€ YKynHo nyTHuKa 6uno y Ta gBa BaroHa?

Oprosop:

3ABOQ
3A YLIBEHUKE




AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

PAOHWN TNCTUR

[IPYTU PA3PE[,

3AMEHA MECTA CABMPAKA

NUme 1 npesnme

1. Cabepu n ceakom 36upy npoHahu ogrosapajyhu nap. 3a oHe Koju Hemajy
oaroBapajyhu nap Hanuwu ra y norbe Koje Tm nsabepeLu.

2

44 + 17 =

7+23=

33+28=

11+29=

19+21=

18 +22 =

28 +45=

10+1=

12 +29 =

13+19 =

9+2=

24 + 67 =

44 + 38 =82 26 +47 = 67 + 14 =
78 +13 =
17 + 44 = 22 +18 =
81+19=
14 + 67 = 1+10=
13+80 =
2+4= 19+13=
29+11=
80+ 13 = 38 +44 =82
67 +24 =
16 + 26 = 45 + 55 =
78 +15 =
56 + 25 = 23+ 7=

2+5=
55 + 45 =

13+78 =
25+ 56 =

47 + 26 =
4+ 2=

29+12=
2+9=

23+7=
5+2=

15+78 =
26 + 16 =

21+19=

3ABOQ
3A YLIBEHUKE




AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

PAOHWN TNCTUR

OPYTU PA3PE[ 30PYHKNBAHE CABUPAKA

NUme 1 npesnme

1. WN3padyHaj Ha nakwmy HauyuH.

8+9+2=(8+2)+9=10+9=19

18+9+12=(18+12)+9=30+9=39

/[+8+3=.. 27 +8+13 = ...
16+8+14 = ... 16 +18+14 = ...
14+36+7=... 14 +36 + 27 = ...
18+8+2=.... 28+8+32=...
18+48+2= ... 38+ 18 +22 = ...
9+56+1=_.. 19+35+11 = ..
5+8+5=... 15+18 +55 = ...
47 +13 +23 = ... 36 +14 +26 = ...
92+24 +18 = ... 65+16+14 = ...

3ABOQ
3A YLIBEHUKE




AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

R oA SARALI CA TPV CABP A

ve 1 npesume

1. ViapauyHaj Ha NaKium HaumH,
27 +17+20= ... 48 +5+15=....
69 +13+11=... ST +17+1= ...
38+34+2= ... 39+18+2= ...
59 +3+3= ... 28+8+32=...
18+48+2= ... 38+8+12=...
29+6+1=... 17+ 16 +24 = ..
37 +4+13 = ... 99+6+5= ..

2. bpojy 36 noaaj 36up 6pojesa 18 n 12.

3. Ha jegHoj dapmu je 6uno 48 6enux oeaua, upHux 39 mawe n cusux 12. Konuko
YKYMNHO oBaua je 6uno Ha Toj dpapmn?

Oparosop:

3ABOQ
3A YLIBEHUKE




AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

4. VY jegHom BaroHy je ouno 25 nytHuka, y gpyrom 17, ay tpehem 23. Konuko

YKYMHO NyTHMKa je 6unoy Ta Tpu BaroHa?

Oprosop:

3ABOQ
3A YLIBEHUKE




AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

PAGH ACTH,
e m et R
1. WapauyHaj.

27 +0= ... 48+0= ...
0+11=... 0+100=....
99-0=... 41-0=...
61+0=... 0+54=..
0+11=... 0+100=....
89-89= ... 72-0=...
(59+0)+31=.. (28 +51)+ 0= ...
(70-2)+0 = ... 49 +(38.0) = ...
(32+0)-32=.... (17-17)+0= ...

3ABOQ
3A YLIBEHUKE




AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

PAOHN TNCTUR

OPYTU PA3PE[ OAY3NMAHKE 36UPA O[] BPOJA

NUme 1 npesnme

1.

Y jegHOM opmaHy je 6uno 78 yawa. 3a npBy rpyny roctujy nssagunm cy 33
Yalle, a 3a gpyry 28. Konvko yawa je octano y opmaHy?

OproBop:

Y jegHoj kopnu je 6uno 87 jaja. KyBapu cy 3a cnpemane gopydka ysenm 45
jaja, a 3a cnpemamse jena 3a py4ak jow 33. Konuko jaja je octano y kopnn?

Oprosop:

Y jegHoj kyTuju je 6uno 68 Bojuua. Yuntersuua je npeo nssaguna 19 6ojuua, a
3aTum jow 38. Konuko 6ojuua je octano y Kytnju?

Oparosop:

Op Hajseher geoumdpeHor 6poja ogy3mm 36up 6pojesa 36 n 57.

Oprosop:

Y jegHoMm BO3y je 6uno 63 nyTHUKa. Ha npBoj cTaHuum je nsawno 25 nyTHuka,
a Ha gpyroj jow 19. Konuko nyTHKKa je ocTano y Bo3y, ako HUjegaH NyTHUK
Huje ywao y Bo3?

Oprosop:

3ABOQ
3A YLIBEHUKE




AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

6. W3payyHaj Ha oBa Ha4ynHa.

92-34-27 =

92 - (34 +27) =

71-18-14 =

71-(18 + 14) =

100 - 40 -40 =

100 - (40 + 40) =

83-25-19=

83- (25 + 19) =

65-15-27 =

65 - (15 + 27) =

94 -24-36 =

94 - (24 + 36) =

Koju HaumH Tn je Brno nakwmn? Obenexu ra 3Be3anLoMm.

3ABOQ
3A YLIBEHUKE




AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

PAOHN TNCTUR

OPYTU PA3PE[ BE3A CABUPAHA N OY3NMAHA

NUme 1 npesnme

1. Op paTtux 6pojeBa cacTtaBu YETMPKU je4HAKOCTW.
16, 18 n 34 29,41,70 35, 56, 91 27,773,100

16 + 18 = 34

18 + 16 = 34

34-18=16

34-16=18

2. WN3payyHaj n Hanuwu oaroBapajyhe cabupare nnu ogysmmatrse.
37 + 24 = 61 61-24 = 61-37=

48 +52=_

91-43=_

52-26=

28 +22=_

17+45=

62-18=

51-42=

81+19=_

98-69=_

80-35=_

71-55=

36+28=_

3ABOQ
3A YLIBEHUKE




AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

PAOHUN TNCTUR

[IPYT PA3PE[

OJPEBMBAHE HEMO3HATOI CABUPKA

NUme 1 npesnme

1. W3pauyHaj Heno3HaTn cabupak.

2+a=9
a=....
6+a=6
a=....
30+a=38
a=....
91+a=97
a=....
12+6=29
o0=....
16 + a =62
a=....
10+a=18
a=....
19+0=34
0=....

a+7=15
a=...
a+50=80
a=...
a+65=69
a=....
a+45=>50
a=...
0+27=30
0=....
a+45=80
a=...
a+69=70
a=...
0+72=72
0=....

13+a=17
a=....
a+12=18
a=....
14 +a=20
a= ...
a+87=90
a=...
31M+6=71
0=....
a+72=78
a=....
55 +a=91
a= ...
0 +88 =99
0=...

3ABOQ
3A YLIBEHUKE




AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

2. Ynuwn 6pojese Koju HegocCTajy.

9+.=12
8+..=13
. +6=10
4+ ...=11
19+ ... =32
28 + ... = 53
... +60 =80
42 + ... =51

13

16

20

18

. ¥5=12 6+5+ ...
9+..=15 445+ ..
¥ 4=12 T+4+ .
8+..=14 3+8+ ...
... +25=35 16+ 15+ ...
91+ ....=100 40 + 50 + ...
... +40=75 72+8+ ...
82+..=94 30+ 18 + ....

3. Ynuwwu Bpojese Koju HeaocCTajy.

80+15 =50+ ...
26+14 =30+ ...
60+25 =40+ ...
20+10 =30+ ...

4. TMonyHu Tabene.

a 6
23 14
62

5
40

60 +40 =50+ ....
60+30 =....+60
70+10 =20+ ...

16+6 =....+10

at+tb a 6
96
95 62
63 24
51 55

= 31

=100

90

= 58

at+tb
99
85
38
99

3ABOQ
3A YLIBEHUKE




AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

PAOHN TNCTUR

[IPYTU PA3PE[,

OJPEBUBAHE HENO3HATOI YMAHEHNKA

NUme 1 npesnme

1. WM3payyHaj HenosHaTn yMareHUK.

a-7=8 a-6=9 a-70=10
a=8+... a=..+ a=..+
a= ... a= ... a= ...

a-17 =81 a-36=29 a-45=36
a=..+ a=..+ a=..+
a= ... a= ... a= ...

6-71=18 6-23 =39 6-50=0
= ..+, =..+ =..+

6= ... 6= ... 6= ...

a-44 =32 a-17=19 a-48=22
a=..+ a=..+ a=..+
a= ... a= ... a= ...

a-57=18 a-31=27 a-25=55
a=..+ a=..+ a=..+
a= ... a= ... a= ...
3ABOA

3A YIJBEHWUKE




AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

2. Ynuwn 6pojese Koju HegocCTajy.

-6=10 ..m 61=70 = 24 =30
- 556 =60 = 12=20 = =12
- 16 =21 e =18 =32 e = 44 =055
- 24 =55 = 37 =14 e =16=19
- 13=29 = 19=72 = 12=10
- 16 =16 .- 18=14 ... 15=30
-11=41 ...-6=10 - 22=31

3. Oagpeau HenosHaTM yYMakEHUK U YCMEHO NPOBEPM .

(@ Ry

31 17 100 45 23 95

a-6| 54 20 0 36 77 28

4. Axo je ymamwunay 45 n pasnuka 45 KOnvku je ymakeHuK?

5. Pasnuka gBa 6poja 0. Konuku je ymarweHuk, ako je ymarwunay 277

3ABOQ
3A YLIBEHUKE




AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

PAOHN TNCTUR

[IPYTU PA3PE[,

OJPEBMBAHE HENO3HATOI YMAHKBKUOLUA

NUme 1 npesnme

1. W3spayyHaj HenosHaTn 6po;.

12-a =5 40 -a
a: - a:
a= .. a=
90-a =62 88 -a
a: - a:
a= ... a=
42 -a =42 35-a
a=...-.. a=
a= ... a=
81-a =52 34 -a
a: - a:
a= .. a=
56 -a =28 74 - a
a=..-. a=
a= ... a=

I
w
(&)

3ABOQ
3A YLIBEHUKE




AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

2. Ynuwmu 6pojeBe Koju HeJoCTajy.

6-...=1 60-....=10 61-...=11
24-...=13 56- ...=16 72-...=42
27-...=18 67 -....=58 38-....=19
61-...=32 27 -...=27 99-...=39
43-....=0 85-...=70 60-...=45
55-....=39 44 - ... =17 96 -....=58
62 -....=16 76 -....=69 61-...=46
3. Oppenv HenosHaTV yMawumnay, 1 yCMEHO NpoBepy .
a 81 67 100 45 93 95
6
a-6,| 54 20 77 36 77 28

4. Ako je ymarweHuk 35 1 pasnuka 35 Konvku je ymawunay?

5. Pasnuka gsa 6poja 0. Konuvku je ymawunau, ako je ymaweHuk 297

3ABOQ
3A YLIBEHUKE




AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

PAOHUN TNCTUR

OPYTU PA3SPEL JIMHWUIA (KpuBa, npaBa, U310M/beHa, OTBOPEHA U 3aTBOPEHA)

NUme 1 npesnme

1. Kpuee nuHuje 060j upBeHOM 60joM, a N3NOMIbEHE MNITABOM.

Koje nuHuje cy octane HeobojeHe?

3ABOQ
3A YLIBEHWKE




AyTopu: O. Togoposuh u C. OrbaHosuh

2. 3aoKpyxu OoTBOpPEHE NUHWUjeE.

o ﬂ [
SN
CH-Ar

§

No o <

<
=

3A YLIBEHWKE




AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

PAOHUN TNCTUR

OPYTU PA3SPEL Mpasa n nonynpasa

NUme 1 npesnme

1. Tlopep cBake durype Hanuwm ogrosapajyhu 6poj.

1. TlpaBa 3. 3aTBpeHa KpuBa nuHunja 5. 3aTBOopeHa M3nomrbeHa
NWHKWja NUHKWja

2. lMonynpaea 4. OTBOpEHa KkpuBa NnHKja 6. OTBOpEHa N3NomMIbLeHa
NWHKWja NUHKWja

\
-

S
-

3ABOQ
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AyTopu: O. Togoposuh u C. OrbaHosuh

Elmj=]

J| ol -
OO

3. Wcnopg ceake cnvke Hanuwn 6poj Oyxu Koje BUANLL.

PAOHU INCTUR
OPYTU PA3PEL Tauka, oyx
NUme 1 npesnme
1. 3aokpyxu Tauke npeceka.
Q0|
R [ v 0|0l
1 [T=] v e L e
s e L i I (| 4| O |
x--'-QC-/ W \j = a - \/_ A ,/\1 (*\
‘e [l 0 €[OS 0 VIO
et Ve L =" AL N
2. [yxu 060j upseHOM 6ojoMm.
o0 —
U ‘N Ol X

Fa=
OOy
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AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

PAOHWN TNCTUR

OPYTU PA3SPE[, Mepeme gy*un nomohy meTpa, geummeTpa 1 LeHTUMeTpa

NUme 1 npesnme

1. HaupTaj gyx og 3 cm.

2. HaupTtaj ayx AB gyxmHe 1dm. 3atum Hauptaj gy MN koja je 3a 4 cm kpaha of Ayxu
AB.

3. Haupraj gyx AB gyxumHe 9 dm. 3atnm HaupTaj Ay MO Koja je 3a 2 cm gyxa o4 oyxm
AB v oyx PT koja je 3a 2 cm kpaha og ayxu AB. 3a konuko je ayxx MO gyxa og gyxwu
PT?

4. Tlomohy nexwunpa namepu Sy>KMHy HaupTaHUX OYXXW U 3anuLum nx.

c FaN
AR =~ /E \\\

. : ,..-f'*f ; / \\\
oo
oDb ; D/ //
DE=.. FG= o G

= GH=
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AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

PAOHWN TNCTUR

[IPYTW PA3PE[,

KOLUKA W KBAJAP

NUme 1 npesnme

1. O60j npegmeTe obnuka KoLKe.

:._'( m i,

3ABOQ
3A YLIBEHUKE




AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

PAOHWN TNCTUR

[IPYTW PA3PE[, JIONTA W BAJbAK

NUme 1 npesnme

1. HaupTaj jeaHy kowlapkallky v jedHy TEHUCKY FOonTy.

2. HaupTtaj Tpu npegmeTta obnvka Barbka.

3ABOQ
3A YLIBEHUKE




AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

PAOHU NTNCTUR
OPYTU PA3PEL MHoKere bpoja 2 n 6pojem 2
NUme 1 npesnme
1. W3spauyyHa;.
1-2=.. 2-2=.. 3-2=..
4-2= 6-2= [-2=
8-2= 0-2= 5-2=
9-2=.. 10-2=... 2-2=..

2. [aTte 36upoBe Hanuwu y ob6nmky nponssoaa.

2+2+2=..-2

2+2+2+2=.."-..

2+2+2+2+2=_."-..

2+2=.."..

3. HaupTaj ayx AB gyxuHe 3 cm. 3atum HaupTaj oyx MO koja je aBa nyTa gyxa o
ayxu AB.

3ABOQ
3A YLIBEHUKE




AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

PAOHWN TNCTUR

[IPYTW PA3PE[,

MHoKere 6poja 10 n 6pojem 10

NUme 1 npesnme

1. WN3payyHaj.

1-10=...
4-10 =
810 =
9-10=

2-10= .. 3-10=
6-10=.. 7-10=
3-10=.. 5-10=
10-10 = ... 2-10=

2. [aTte 36upoBe Hanuwu y ob6nmky nponssoaa.

10+10+10+10+10+10+10=...-10

10+10+10+10+10=...- ...

10+10 = ..

10+10+10+10 =..-

3. Hauptaj ayx AB agyxuHe 1 cm. 3atum HaupTaj oy MO koja je pecet nyta
ayxa og oyxum AB.

3ABOQ
3A YLIBEHUKE




AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

PAOHWN TNCTUR

[IPYTW PA3PE[,

3anucuBarbe gsoundpeHunx 6pojesa

NUme 1 npesnme

1. ¥Ynuwwm 6pojeBe Koju HegocTajy.

60=..-10 N0=..-
40=...-10 30=...-
20=...-10 10=...-

2. Ynuwwu 6pojeBe Koju HeaoCTajy.

23=2-10+3
18=1-10+ ...
41=..-10+ ..
52=1-10+ ...
63=..-10+ ..

3. HacrtaBu kao wTo je 3ano4eTo.

27 = 2 peceTtuue
36 = .... peceTtuue
85 = .... pecetunua
77 = .... peceTtuua
91 = .... peceTunua
50 = .... pecetuua
98 = .... pecetuua
100 = .... peceTunua

10

10

10

I

80

50

100=...-10

.-10+6

.10+ L.

8-10+9

10 + ...

- 10 + 1

jeanHuua

n
n ... jeanHuua
n ... jeanHuua
n ..
n
n
n
n

jeanHuua

. jeanHunuy
. jednHuua
. jednHuua
. jednHuua

3ABOQ
3A YLIBEHUKE




AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

4. Hanuww 6poj koju nma:

JedHy geceTtnuy 1 ocam jeanHuua:
Tpwn geceTtvue n Hyna jeguHuua:
[MepeceT neT jeguHuLa:

[leBeT gecetunua v AeBeT jeamHuLa:
UeTupun gecetunue v ABe jeanHULE:

5. [Hate 6pojeBe Hanuwum Kao 36up gecetuua v jeanHuua: 71, 32, 46, 83, 49, 68, 79,
54, 20, 36?

71=70+1

3ABOQ
3A YLIBEHUKE




AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

PAOHU NTNCTUR
OPYTU PA3PEL MHoKere bpoja 5 1 6pojem 5
NUme 1 npesnme
1. W3spauyyHa;.
1-5=.. 2-5=.. 3-5=..
4-5= 6-5= 7-5=
8-5= 3-5= 5:-5=
9-5=.. 10-5=.. 2-5=..

2. [aTte 36upoBe Hanuwu y ob6nmky nponssoaa.

5+5+5+5+5+5+5=..-5

5+5+5+5=..."..

5+5+5+5+5+5=.."..

5+5+5=.."..

3. Hauptaj ayx AB ayxuHe 1 cm. 3atum HaupTaj gyx MO koja je net nyta Agyxa
oa oyxu AB.

3ABOQ
3A YLIBEHUKE




AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

Mwunuua nma 9 6ojuua. BecHa nma net nyta suwe 6ojuua og Mununue. Konuko
6ojuua nva BecHa?

Opgrosop: BecHa numa oojuua.

AHa nma 6 TeHUckMx nonTuua. JerneHa nma asa nyTa BULLIE TEHUCKMX NonTuua
of AHe. Konunko TeHUckux nontuua nma Jenena?

Oprosop: JeneHa uma TEHUCKUX nonTuua.

MBaHoB TaTa je 5 nyTta ctapuju og MeaHa. Konuko roguHa nma VMiBaHoB TaTa, ako
WBaH nma 8 rognHa?

Oproeop: ViBaHoB TaTta uma roguHa.

Aparvua nma 3 XxyTe WwHanvue, a upBeHux net nyta suwe. Konnko upsBeHnx
WwHanmua nma parnya?

Oprosop: Oparvua nma LUPBEHMX LLUHanMua.

AKo jegaH aytomobun nma 4 Toyka, KOfiMko TouKoBa nma 5 TakBux aytomobuna?

Ogrosop: lNeT aytomobuna numa TOYKOBA.

3ABOQ
3A YLIBEHUKE




AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

PAOHWN TNCTUR

OPYTU PA3SPEL 3ameHa mecTa YMHMANaua

NUme 1 npesnme

1. Wcnop ceake cnuke Hanuwwn ogroeapajyhy jeaHakocT.

AAA AA HEEN EEE

AAA A A H EEE Eml

A A HEEm HEE

HENE

2-3= 3 = = =

2. Ynuwwu 6pojeBe Tako fa jeaHakocTy byay TayHe.

2:5=.."2 ..-10=10"-1 2:9=9
4-2=..-4 ..-10=10-7 2-3=3
10-5=...-2 ..-10=10-3 2:-2=2
8-2= 8 ."9=5-2 1-5=5
5:-9= 3} .-6=10-6 5:-2=2
8-2= 8 .+9=5-4 10-5=5

3ABOQ
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AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

PAOHU NTNCTUR
OPYTU PA3PEL 3a TonuKko Behu 1 Tonnko nyta sehu 6poj
NUme 1 npesnme
1. [JonyHw.
2+5=7 2:-5=10

bpoj 7 je 3a ___ Behu oa 6poja 2.

bpoj __ je 5 nyta Behu og 6poja 2.

2+6=... 2-6=...

bpoj  jesa___ Behu op 6poja 2.

bpoj  je __ nyta Behu og 6poja 2.

2. Koju je 6p0j?

2 nyta Behun og 10: 3a 2 Behmn og 10:
5 nyta Behun og 10: 3a 5 Behn og 10:
10 nyta Behu opg 4: 3a 10 Behu op 4:

3. Hauptaj ayx net nyta gyxy og 1.cm, n gyx 3a 3 cm gyxy og 5 cm.

3ABOQ
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AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

Mwunuua nma 6 6ojuua. BecHa nma net nyta suwe 6ojuua og Mununue. Konuko
6ojuua nva BecHa?

Opgrosop: BecHa numa oojuua.

AHa nma 8 TeHucknx nontuua. JeneHa uma 3 nontuue suwe og AHe . Konuko
TEHUCKMX nonTtuua uma JeneHa?

Oprosop: JeneHa uma TEHUCKUX nonTuua.

MBaHoB TaTa je 5 nyTta ctapumju og MeaHa. Konuko roguHa nma ViBaHoB TaTa, ako
MBaH nma 8 rognnHa?

Oparoeop: ViBaHoB TaTta uma rogunHa.

Aparvua nma 3 xyTe WwHanvue, a upBeHux net nyTta suwe. Konmko upseHnx
WwHanmua nma parnya?

Oprosop: Oparvua nma LUPBEHMX LLUHanMua.

Y jeoHoj rapau je napkmpaHo 7 aytomobuna, a 'y apyroj 3a 4 suwe. Konumko
ayTomobuna je napkMpaHo y Apyroj rapaxu?

Oprosop: Y gpyroj rapaxu je napkmpaHo aytomobuna.

3ABOQ
3A YLIBEHUKE




AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

PAOHU NTNCTUR
OPYTU PA3PEL MHoKere bpoja 3 n 6pojem 3
NUme 1 npesnme
1. W3spauyyHa;.
1-3=.. 2-3=.. 3-3=..
4-3= 6-3= 7-3=
8-3= 3-3= 5-3=
9-3=.. 10-3=... 2-3=..

2. [aTte 36upoBe Hanuwu y ob6nmky nponssoaa.

3+3+3+3+3+3 +3+3+3 =...-3

3+3+3+3+3=..."..

3+3+3+3+3+3 +3=..."..

3+3+3=..."..

3. Hauptaj ayx AB agyxuHe 1 cm. 3atum HaupTaj gy MO koja je Tpu nyTta gyxa
oa oyxu AB.

3ABOQ
3A YLIBEHUKE




AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

Munuua nma 9 6ojuua. BecHa nma Tpu nyta suwe 6ojuua og Munuue. Konuvko
6ojuua nva BecHa?

Opgrosop: BecHa numa oojuua.

AHa uma 6 TeHUCKMx nonTuua. JeneHa nma Tpu nyTa BULLIE TEHUCKUX NoNTUua
oa AHe . Konuko TeHuckux nontuuya uma JeneHa?

Oprosop: JeneHa uma TEHUCKUX nonTuua.

JaHko je 3 nyta ctapuju og Hapka. Konuko rogmHa uma JaHko, ako [lapko nma 5
roguHa?

Oprosop: Japko uma roauHa.

3opuvua nma 7 XyTux nana, a upBeHux Tpu nyta suwe. Konvko upseHux nana
nma 3opuua?

Oprosop: 3opuua uma LpBeEHY nany.

AKO jegaH Tpuumkn nma 3 Touka, KOnuko Todkoa nma 10 TakBux Tpuumkana?

Oprosop: JeceT Tpuumkna nva TOYKOBA.

3ABOQ
3A YLIBEHUKE




AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

PAOHU NTNCTUR
OPYTU PA3PEL MHoKere 6poja 4 u 6pojem 4
NUme 1 npesnme
1. W3spauyyHa;.
1-4=._. 2-4=_. 3-4=..
4-4= 6-4= 7-4=
8-4= 3-4= 5-4=
9-4=_. 10-4= .. 2-4=_.

2. [aTte 36upoBe Hanuwu y ob6nmky nponssoaa.

A+4+4+4+4+4+4+4+4+4 = -4

4+4+4+4+4+4=.. - ..

4+4+4+4+4+4+4+4 = - ...

4+4=_.-..

3. Hauptaj oyx AB agyxuHe 2 cm. 3atum HaupTaj oy MO koja je yetnpu nyTta
ayxa og oyxu AB.

3ABOQ
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AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

4. MwuneHa nma 8 canseTa, a TujaHa YyeTupu nyTa Buwe op JeneHe. Konvko
canseta uma TujaHa?

Ogrosop: TujaHa nma canserte.

5. AHa nma 5 nnaBux CnopTCKUX Yapana, a JeneHa nma TakBux Yyapana 4yetmpu
nyta sBuwe og AHe. Konuko nnasux yapana nma Jenena?

OproBop: JeneHa nma nnaBux Yapana.

6. MatujuHa mama je je 4 nyta ctapuja og Matuje. Konuko rognHa nma MatunjunHa
Mama, ako Matuja uma 9 roguHa?

Opgrosop: MaTujuHa mama uma roguHa.

7. Tpomnssoag 5 -4 Hanuwwm kao 36Mp ncTux cabupaka.

8. WspauyHaj 6poj koju je:

4 nyta Behun og 6poja 10 3a4 Behmnog6poja10
10 nyta Behun og 6pojad4 3a10Behnogbpojad
5 nytaBehn og 6pojad 3a5Behmogb6pojad
4 nyta Behn og 6pojad 3a4Behmnogbpojad

3ABOQ
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AyTopu: O. Togoposuh u C.

OrrbaHoBuh

PAOHWN TNCTUR

[IPYTW PA3PE[,

MHoKetrbe 36Mpa 1 pasnunke jegHounppeHnm pojem

NUme 1 npesnme

1.
MpBY HaUYMH:
5.
4-(1+9)=__ -
(7+1)=__ -

(3+5):_

(7_4):_

Apyrn HauunH:
5.
4.-2+3)=__ -

(7+1)=__ -

(3+5):_

(7_4):_

(6_5):_

(2+3)=5-__

(9_3):__

(8_6):__

(6_5):__

(2+3)=5-__

(9_3):__

(8_6):__

N3payyHaj BpeaHOCT AaTux M3pasa Ha ABa HauuHa.

3ABOQ
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AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

PAOHU NTNCTUR
OPYTU PA3PEL MHoKere 6poja 6 u 6pojem 6
NUme 1 npesnme
1. WN3payyHaj.
1-6=.. 2-6=.. 3-6=..
4-6= 6-6= /-6=
8-6= 3-6= 5-6=
9-6=.. 10-6=... 2-6=..

2. [ate 36mpoBe Hanuwm y 06nunky npomssoga.

6+6+6+6+6+6+6=..-6

6+6+6+6+6+6+6+6=.."..

6+6+6+6=.."..

6+6+6+6+6+6+6 =..-..

3. Haupraj ayxx AB gyxuHe 2 cm. 3atum HaupTaj ayxx MO koja je wecT nyTta
ayxa of ayxu AB.

3ABOQ
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AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

4. WN3padyHaj 6poj koju je:

6 nyta Behn og 6poja 10 3a 6 Behnog6poja10
6 nytaBehn og 6poja3d 3a6Behmopg6poja9

6 nytaBehn og 6poja8 3a6Behmogbpoja7
6 nytaBehmn og 6poja6 3a6Behnogbpojab

5. TonyHu Tabnuuy.

3 4 5 2 6 10
4
5
6 30
3
10
2

6. laene wnma 5 cTpunosa, a Jlyka wect nyTta suwe. Konunko ctpunosa nma Jlyka?

Ogrosop: Jlyka nma cTpunosa.

7. baka [ana raju hypke un natke. [NaTaka uma 6 nyta suwe Hero hypku. Konmko
nMa nartaka, ako hypkun uma 47?

Ogrosop: baka [JaHa nma nartaka.

3ABOQ
3A YLIBEHUKE



AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

PAOHU NTNCTUR
OPYTU PA3PEL MHoKere 6poja 7 u 6pojem 7
NUme 1 npesnme
1. WN3payyHaj.
1-7=.. 2-7=.. 3-7=..
4 -7 = 6-7= [-7=
8-7= 3-7= S5:-7=
9-7=.. 10-7=.. 2-7=..

2. [ate 36mpoBe Hanuwm y 06nunky npomssoga.

(+7T+7+7T+7+7+7=..-7

(+7+7+7+7+7+7+7+7+7=.."_..

(+7+7+7+7=.."..

(+7+7 =..-..

3. Hauptaj ayx AB gyxuHe 1 cm. 3atum HaupTaj ayxx MO koja je cepgam nyTa
ayxa of ayxu AB.

3ABOQ
3A YLIBEHUKE




AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

4. W3spadyHaj 6poj koju je:

7 nyta Behn og 6poja 10 3a7Behmog6poja10
7 nytaBehn og 6poja8 3a7Behnogbpoja9

7 nytaBehn og 6pojad 3a7Behmogbpoja7
7 nytaBehnog 6poja7 3a 10 Behm og 6poja7

5. TonyHu Tabnuuy.

3 4 2 5) 6 7 10

3

5) 15

6

4
10

7

2

6. CumoH uma 7 knukepa, a dunun cegam nyTa Buwe. Konmko knukepa nma
dunun?

Oparosop: dunun nva KIrvKepa.

7. Oepa Npyja uma ctago osaua. Y cragy cy 6ene v upHe oBue. benux oaua nma
7 nyTa BuLwE Hero upHux. Konvko nva 6enmnx oeaua, ako LupHux nva 3? Konuko y
aena pyjuHOM cTagy YKynHo uma osaua?

Oprosop: benux oBaua nma , @'y cTagy yKynHo nma 24 osue.

3ABOQ
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AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

PAOHU NTNCTUR
OPYTU PA3PEL MHoKere 6poja 8 u 6pojem 8
NUme 1 npesnme
1. WN3payyHaj.
1-8=.. 2-8=.. 3-8=..
4-8= 6-8= 7-8=
8-8= 3-8= 5-8=
9-8=.. 10-8=... 2-8=..

2. [late 361MpoBe HaNWLWM y 0BNMKy MPON3BOAA.
8+8+8+8+8+8+8=..-8
8+8+8+8+8+8 +8+8+8=...-..
8+8+8=.."..
8+8+8+8+8=..-..

3. Y O YNULWIN 3HaK >,< Unn =.

9-80 8-8 5-40 4-8
2-80 8+8 7-30 3-8
10-10 2-5 5.-80 4-10

3ABOQ
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AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

4. W3spadyHaj 6poj koju je:

8 nytaBehmog 6poja7 3a 8 Behmog 6poja10
8 nytaBehmn og 6poja8 3a8Behmogbpoja9

8 nytaBehmnog 6poja9 3a8Behmogbpoja8
8 nytaBehmn og 6poja8 3a 10 Behm og 6poja8

5. TonyHu Tabnuuy.

8 3 6 2 4 7 10

3 | 24

5)

6

4
10

7

2

6. 3opaBko mma 5 guHapa, a lopgaHa ocam nyTa Buwe. Konnko guHapa nva
lopoaHa?

Oprosop: NopaaHa nva AvHapa.

7. Y jeaHom Bohhsaky cy 3acaheHa ctabna jabyka u kpywaka. 3acaheHo je 8 nyta
BuLEe cTabana jabyka Hero KpyLwiaka. AKo je 3acafheHo 6 ctabana kpyLiaka,
KOMKWKO je yKynHo ctabana Boha 3acaheHo y Tom Bohhaky?

Ogprosop: 3acaheHo je crtabana.

3ABOQ
3A YLIBEHUKE



AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

PAOHU NTNCTUR
OPYTU PA3PEL MHoKere bpoja 9 n 6pojem 9
NUme 1 npesnme
1. WN3payyHaj.
1-9=.. 2-9= . 3-9=..
4-9= 6-9= 7-9=
8-9= 3-9= 5-9=
9-9=.. 10-9=.. 2-9= ..

2. [late 361MpoBe HaNWLWM y 0BNMKy MPON3BOAA.
9+49+9+9+9+9+9+9=...-9
9+9+9=..-..
9+9+9+9+9+9=_.- ..
9+9+9+9=_.- ..

3. Y O YNULWIN 3HAK >, < UNn =.

9-4 0O 6-6 8-90 10-9
3-90 10+10 9-20 3-6
5.9 08-6 5-100 6-9

3ABOQ
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AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

4. W3spadyHaj 6poj koju je:

9 nyta Behn og 6poja 10 3a9Behmog6poja10
9 nytaBehmnog 6poja9 3a9Behmogb6poja9
5 nytaBehn og 6poja9 3a6Behnogb6poja9
9 nytaBehn og 6poja8 3a 9Behmog6poja8

5. TonyHu Tabnuuy.

8 3 6 2 4 7 9
2 6
5)
6
4
10
7
9

6. Jby6bomump mnma 3 gynnukarta cnmuumua, a bpana geset nyta Buwe. Konmko
aynnukata uma bpana?

Oprosop: bpaHa nma aynnvkara.

7. Bbaka CtaHa nakyje jaja y KyTuje . Y cBaky KyTujy MOXe Aa cTtaHe no 6 jaja. Ako je
baka CtaHa HanyHuna 9 KyTuja, KOnuko jaja je nmana?

Ogprosop: baka CtaHa je nmana jaja.

3ABOQ
3A YLIBEHUKE




AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

PAOHWN TNCTUR

[IPYTW PA3PE[,

JepaH n HyNa Kao YnHuouun

NUme 1 npesnme

1. WN3payyHaj.

1-9=..
0-9=
8-1=
1-1=

2. [ate 36upoBe Hanuwu y 06nnKy npomssoaa.

1+1+1+1+1

1+1+1=..-..

1+1+1+1+1

1+1+1+1=._.

3. Y O YNULWIN 3HaK >,< Unn =.

5-10O1-6
310 1+1
5-1 O0-6

2-1= 3-1
6-0= 7 -1
3-0= 51
10-1=... 1-5
+1+1+1=..-1
+1=.. ..

1-90 9-1

0-20 1-2

1-100 91
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AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

4. TlonyHu Tabnuuy.

1 3 6 2 4
2 6
5)
6
4
10
7
9

5. Hanuwwu npomnssoa v uspadvyHaj ako je:

npsu YmHunay 1, a gpyrm je 7

npsu YuHunay 8, a apyrm je 0

npsu ymHunay, 0, a gpyru je 1

npsu ymHunay, 10, a gpyrum je 0

npsu ymHunay 1, a gpyrum je 10

npsu YvHunay, 9, a gpyrv je 1

npsu YuHunay 6, a apyrm je 0

npsu yuHunay 0, a apyru je 5

npsu YmHunay 1, a gpyrm je 8

npsu ymHunay, 10, a gpyru je 1
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AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

PAOHU INCTUR

AOPYTW PA3SPEL Tabnuua MHOXeHa

NUme 1 npesnme

1. WN3payyHaj.
4-9=... 2-8=.. 3-7=..
0-9= 6-6= 7-8=
8-4-= 3-5= 5-9=
1-7= 10-3=... 9-9=
5-5= 7-6= 3-8=
8-2= 6-5= 8-8=
1-0=... 10-8= ... 7-7=..
2. VO YNULWIN 3HaK >, < UNn =.
5-807-6 3-90 10-2
3-80 6-4 0-901-9
8-8 O10:-6 2-100 4-5
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AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

3. lMonyHn Tabnuuy.

7 2 3 8 9

5 10

4

1

9
10

3

2

4. Hanuwwu npon3Boa u n3pavyHaj ako je:

npeu YmHunay 1, a gpyru je 8

npeu YnHunay 9, a gpyru je 7

npeu YmHunay 3, a gpyru je 5

npBu YmHunay 6, a gpyru je 7

npeu ymHunay 10, a gpyru je 0

npBeu YmHunay 5, a gpyru je 9

npeu YmHunay 8, a gpyru je 8

npeu YmHunay 0, a gpyru je 5

npeu YmHunay 4, a gpyru je 7

nNpBu YvHWUNay 2, a gpyru je 6
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AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

PAOHWN TINCTUR
OPYTU PA3SPEL 3apaum ca ase onepaumje
NUme 1 npesnme
1. WN3payyHaj.

4-9+5= 96-2-8=
/-8-51= 42 +7 -7 =
6-7+18= 89-9-8=
5-9-13= 34+8-7=
4-8+39= 61-3-5=
9-9-82= 22+9-7=
6-8+27= 83-5-5=
5-10-24 = 42+8-0=
3-9+34= 80-6-6=
2-10-11= 51+7 4=

2. Mapko je kynuno 7 kecuua ca cnuumuama cdpyabanepa. Y cBakoj kecuum je 6uno
no 6 cnnumua.
Konuko cnmunua je morao ga 3anenu y anbym, ako je mehy cnuumuama 6uno 9
aynnukara?

Oparosop: Mapko je y anbym morao ga 3anenu cnuymue.
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AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

3.

lMpogasay Mma 4 kaBesa 3a NTuue. Y cBakOM KaBesy je 6uno no 7 ntnymua.
Mpogao je 11 nTnumua. Konunko ntnymua je octano?

Ogrosop: OcTtano je nTnyuya.

Y wkonckoj canu 6uno je 9 pegoea no 10 ctonuua. Ako je 17 ctonuua 6uno
cnoboaHMX, KOMKKO je Buno 3ay3eTunx?

Opgrosop: 3ayseTe cy bune cTonuue.

Mwunuua je kynuna 4yokonagy og 46 auHapa. Ha kacu je gana 5 HoBYaHuMLUa of
no 10 anHapa. Konuko anHapa joj je npogasaynua Bpatuna Kycyp?

Ogprosop: lNpogasayuua joj je BpaTusa Kycyp og AVHapa.

HywaH ynta cTpun koju uma 65 ctpanuua. WWect gaHa je yntao no 8 ctpaHuua
AHeBHO. Konuko cTpaHuua My je jow ocTtano ga npoyunta?

Ogpgrosop: OcTarno my je jow ga npoynTta CcTpaHuua.

Yuutersuua je umana 9 kytuja no 5 6ojuuya. Yyenuumma je gana 26 6ojuua.
Konuko 6ojuua joj je octano?

Opgrosop: Octano je 6ojuua.
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AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

AL AT
ﬂ,;&;l’:I :F;A::MEN,E\I,e Pepocnep padyHCKunx onepaumja
1. W3spauyyHa;.
4-9+5:3= 9-6-2-8=
7-8-10-2= 9-9+9-0=
6-7+9-4= 8-8-5-9=
89-10-7= 4-9+56=
7-7+1-9= 6:6-5 7=
9-8-8-6= 9-10+9-1=

2. lpownssoay 6pojeBa 7 n 5 ponaj 6poj 46.

3. Op 6poja 61 oaysmun npounssep 6pojesa 6 u 1.

4. bpojy 80 nopaj nponssoa 6pojea 8 n 0.

5. Tpounssoa 6pojeBa 9 n 9 ymarun 3a 81.
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AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

PAOHWN TNCTUR

OPYTU PA3SPEL MHoKere asoundpeHor bpoja jegHoundppeHnm bpojem

NUme 1 npesnme

1. 3anuwwn pate 6pojeBe Kao 36Mp geceTvua u jeanHuLa.

47 =40 + ... 36 = e 87 = i

2. N3payyHaj.

3-32==3-30+3-2 4-24== ....................................
S o
i """" o0 """"
o o
! 1“;;;::::::::::::::::::::: """" ° 18 """"
- ;ffff _____________________________ - ;fffff _________________________
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AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

3. 3payyHaj 1 3anuwn pesynrar.

5-11=.. 2-25= .. 3-16

4 - 23

Il
(@)

- 15 = ... 7-13

8-12

I
w

29 = .. 5-19

9-11

Il
N

14 = .. 1-89=..

4.Y jegHy KyTujy nakyje ce 6 jaja. Konuko jaja je notpebHo 3a 12 TakBux kyTunja?

Opgrosop: 3a 12 kytnja noTpebHo je jaja.

5. Ha jegHy nonuuy Mmoxe ga ctaHe no 18 napuv natuka. Konvko napu natuka
MOXe [ia ce CTaBu Ha 4 Takse nonuue?

Oprosop: Moxe ga ce ctasu napa natuka.

6. [aHa je kynuna 3 yokonagHe 6aHaHuue no 19 guHapa. Konuko anHapa je daHa
noTpwwmna?

Ogrosop: [aHa je noTpowwuna AnHapa.
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AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

PAOHWN TNCTUR

OPYTU PA3SPEL 34pYyrKnBarbe YMHUNALA

NUme 1 npesnme

1.

2.

Y jegHOM opmMaHy uma Tpu puoke. Y cBakoj omoum cy no ase Kece ca no net
napu 4Yapana. Konvko napu 4apana nma y ToMm opMaHy?

MN3payyHaj Ha ABa HauMHa.

a)

6)

Y jeaHoj Kiekapu cy ABa opMaHa ca no 4 nonvue. Ha cakoj nonvum je no 6
nepHuua. Konuko nepHuua nma y oba opmanHa?

M3padvyHaj Ha gBa HaymHa.

a)

6)

3. Y jedHO] yYMOHMUM MMa MeT paHyeBa. Y CBaKOM paHLy Cy Mo Tpu KyTuje ca no 5
driomacTtepa. Konmko ykynHo gpriomactepa nma 'y Tux 5 paHyesa?

N3padyHaj Ha ABa Ha4vmHa.

a)

6)

4.Y jegHoj ynuum cy Tpu npogasHuue KyhHux reybumaua. CBaka npogaBHULM
nMa no Tpu KaBesa ca 9 nanaraja. Konuko ykynHo nanaraja umay Te Tpu
npogasHuLe?

WN3payvyHaj Ha ABa Ha4yuHa.

a)

6)
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AyTopu: O.Togoposuh n C. OrtbaHoBuh

PAOHWN TNCTUR

OPYTU PA3SPEL 3apaum ca ase onepaumje

NUme 1 npesnme

. JoBaH je kynuno 4 kecuua cnmunua pyndanepa. Y cBakoj kecmum je 6uno no 6

cnuynua. Konuko cnuynua je morao ga 3anenu y andym, ako je mefly cnunymuama
6uno 8 gynnukarta?

Oproesop: JoBaH je y anbym morao ga 3anenmu cnuyunua.

MNpogasay nma 3 akBapujyma. Y cBakoMm akBapujymy je 6uno no 28 pnbuua.
Mpogao je 45 pubuua. Konnko pnbuua je octano?

Ogrosop: OcTtano je pubuua.

Y wkonckoj Tpnesapuju 6uno je 13 ctonosa ca no 6 ctonuua. Ako je 9 ctonuua
6uno cnobogHmx, KONMKo je buno 3ay3eTmx?

Opgrosop: 3ayseTte cy bune cTonuue.

Mwunuua je kynuna Tpu Yokonaauue og 29 auHapa. Ha kacu je gana jegHy
HoBYaHunuy o 100 anHapa? Konunko guHapa joj je npogaeadnua BpeTtuna
Kycyp?

Ogrosop: lNpogaeaunua joj je BpaTuna Kycyp og AvHapa.

Murnow ynta Kreury Koju nma 90 ctpaHuua. Cegam gaxa je ymtao no 12
cTpaHunua gHeBHO. Konumko cTpaHuua My je jow octano ga npoyurta?

Ogrosop: OcTano my je jow ga npoynTta CTpaHuua
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AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

PAOHWN TNCTUR

OPYTU PA3SPEL MonoBnHa

NUme 1 npesnme

1. Konuko jegHo ueno nva nosiosmHa?

2. JegHy nonosuHy ¢urypa 060j upseHoM 6ojoM, a apyry nyiaBoMm.

3. Kakoje 1+ 1=2 nonosnHa og 2 je

Kakoje 5+5=10, nonoBuHaong __ je
Kakoje 3+3=__  ,nonoBuHaog __ je_
Kakoje = +7=14 nonosuHaong __ je
Kakoje =+  =8,nonoBuHaog __ je
Kakoje ~ + =12 nonoBuHaon __ je
Kakoje =~ +  =18,nonoBuHaong __ je
Kakoje =+ =24 nonoBuHaon __ je
Kakoje =+  =20,nonoBuHaog _  je
Kakoje =+  =28,nonoBuHaong _  je
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AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

PAOHWN TNCTUR

OPYTU PA3SPEL OppehuBate NONOBUHE

NUme 1 npesnme

1. Konuko jegHo ueno nva nosiosmHa?

2. Ogpeau 6pojeBe aBa nyTta Behe og 6pojesa: 1,2, 3,4,5,6,7,8,9 un10.

3. Ogpeawn nonosuHe Bpojesa: 2, 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18 n 20.

4. Ogpegu nonosuHe aaTux 6pojesa.

Akoje22=2-11,oHpaje n22:2 =11, 11 je nonosmHa 6poja .

Akoje30=2-15oHgaje n30:2=__,  je nonosuHa bpoja
Akoje60=2-__ ,oHpgaje n60:2=__ ,  je nonosuHa 6poja
Akoje28=2-__ ,oHpgaje n28:2=__ ,  jenonosuHa 6poja

5. Ogpean nonoBuHe gatunx bpojesa.

8:2=__ |jepje 2-4=__ 80:2=__ ,jepje 2-___ =
16:2=__ ,jepje 2- = 24:2=__ |jepje 2-___ =
32 2=__,jepje 2- = 50:2=__ ,jepje 2-___ =

6. EMunuja unta kwury koja uma 90 ctpaHumua. Konuko ctpaHvua je npouuTana,
aKo joj je ocTano ga npo4vnTta jow nona Khwure?

Ogrosop: Emunuja je npountana CTpaHuua.
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AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

PAOHU INCTUR
OPYTU PA3SPEL demere
NUme 1 npesnme
1. Y jeaHakoctn 20 : 5 =4, 20 je ,5je , @ KOJNMUYHWUK je
2. MNonyHu Tabeny.
JEOHAKOCT | [derbeHuk Denunay KonuyHuk
10:5=2 10
20 5 4
8:2=4

3. Ako aBe onoske kowTajy 10 guHapa, konuka je ueHa jegHe onoske?

Ogprosop: LieHa jegHe onoske je AnHapa.

4. Ako je 3a 10 onosaka nnaheHo 100 guHapa, konuka je LeHa jeaHe onoske?

Ogprosop: LleHa jegHe onoBke je AvHapa.

5. Ako je 3a 5 HanenHnua nnaheHo 10 guHapa, Konuka je ueHa jeaHe HanenHuue?

Ogprosop: LleHa jegHe HanenHuue je OvHapa.
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AyTopu: O.Togoposuh n C. OrtbaHoBuh

PAOHWN TNCTUR

OPYTU PA3SPEL Be3a MHOeHa 1 ge/bera

NUme 1 npesnme

1. Kakojeje 3:-5=15, oHgaje 15:5=3u 15:3=
Kako jeje 5-2=10, oHgaje 10:2= mn 10:5= .

Kako je je 2 -8 =16, oHAa je

Kakojeje 4 -3 = , OHOa je
Kakojeje 5-6= , OHAa je
Kako jeje 10-3 = , OHOa je

2. Kopuctehu Besy MHOXeHa 1 eSbera, NpoBepun cregeha gerbema.

12:2 =6, npoBepa 6-2=12 18:6=3,npoBepa 3-_ =
21:7=3,npoBepa 3- = 50:5=10, npoBepa 10- =
42 :6 = 3, nposepa . = 35:5 =7, npoBepa : =

54 :6 =9, npoBepa . = 45 :9 =5, npoBepa . =

80 : 8 =10, npoBepa : = 64 : 8 = 8, npoBepa - =
81:9 =09, npoBepa . = 63 :9 =7, npoBepa . =

3. Kopuctehu npoussog nspadyHaj BpeaHoOCT KOMMYHMKA.

8-5= 40 9-8= 72 6-7= 42 5-3=
40:8=_ 72:9= 42:6= 15:5=
40:5= 72:8= 42:7= 15:3=
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AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

PAOHWN TNCTUR
APYTU PASPE[, Lemetrbe 6pojem 5 v 6pojem 10
Vime v npeaume
1. N3payyHaj.
1-5=.. 3:-5=... 2-5=.. 9-5=..
4-5=.. 8:-5=.. 6:-5=.. 7-5=..
10:5= ... 15:5= ... 20:5= ... 35:5=..
30:5=.. 40:5= .. 50:5=.. 9:9=..
2. N3payyHaj.
1-10=.. 3:-10=... 2-10=... 9-10=...
4-10=.. 8-10=... 6-10=... 7-10=...
10:10= ... 20:10=... 30:10 = ... 40:10= ...
80:10 = ... 70:10 = ... 50:10 = ... 60:10 = ...

3. Y jegHy kyTnjuuy moxe ga ctaHe 10 6omboHa. Konmko TakBumx KyTujuua je
notpebHo 3a 70 6omboHa?

Ogrosop: MNoTpe6Ho je KyTunjuua.

4. baka Jburba ocTtasrba 3uMHULY. Y jedHy Terny Moxe Aa ctaHe 5 nanpuka.
Konuko Tternu joj je notpebHo 3a 45 nanpuka ?

Ogproeop: MotpebHo je Ternu.
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AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

PAOHWN TNCTUR
LIPYTV PA3PE[, [leerbe 6pojem 3 1 6pojem 4
Vime v npeaume
1. N3payyHaj.
1-3=.. 3:-3=... 2-3=.. 9-3=...
4-3= 8:-3=.. 6-3= 7-3=
9:3=.. 15:3= ... 21:3=.. 30:3=..
18:3 = ... 6:3=.. 27 :3 = .. 12:3=...
2. N3payyHaj.
1-4= . 3:4=.. 2-4=_. 9-4=_.
4-4=_. 8-4=.. 6-4=.. 7-4=..
40:4 = .. 20:4= .. 32:4=.. 28:4=_.
16:4 = .. 24:4= . 12:4= . 36:4=..
3. MNonyHn Tabeny.
fe/beHnk 18 20 12 24 40 22 27 80
Aenvnay, 3 5 2 4 5 2 3 10
KoanyHuk

4. Tpu gpyra xene ga nogene 24 knukepa. Konuko knukepa he gobuTtn ceakm
pedvak?

Oparosop: Ceakun gevak he gobutun Knvkepa.

3ABOQ
3A YLIBEHUKE



AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

5. 3pauyHaj.

6-4=... 3:3=..... 60:10=.....
6-5=... 9-4=... 5:-5=...
5-2= ... 7-4=_.. 40:4= ...
3:-4=... 1-1=... 30:5=
45:5=..... 6-2=... 7-6=...
6-3=... 3:-10= 6:-6=...
4-4=_. 1-5=... 1-10=.....
18:3=..... 6-3=... 21:3=....

6. baka [ywaHka je goHena 36 WrbMBa 3a YeTUpU CBOje YHYKe. 1o Konuko wibuea
he nobuTtn ceaka yHyka?

Oproeop: Caka yHyka he gobutun LWrbmBa.

7. v () yuum onrosapajyhu ara >, < wnn =

18:3 () 30:5 24:3 () 30:3 12:4 () 6:2
4:4 () 10:5 32:4 () 20:5 45:5 () 18:2
24:4 () 25:5 28:4 () 30:5 20:2 () 30:3
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AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

PAOHWN TNCTUR
APYTU PASPE[, fesmetrbe 6pojem 6 1 6pojem 7
Vime v npeaume
1. N3payyHaj.
1-6=.. 3:-6=... 2:-6=.. 9:-6=...
4-6=.. 8:-6=.. 6:-6=.. 7-6=..
18:6= ... 12:6= ... 24:6=.. 30:6=...
36:6=... 6:6=... 42:6= ... 48 :6 = ...
2. N3payyHaj.
1-7=.. 3:7=.. 2-7=.. 9-7=..
4-7=.. 8-7=.. 6-7=.. [-7=..
42:7= ... 21:7= ... 35:7=.. 28:7=..
49 :7= ... 56:7 = ... 42:7= ... 63:7=..
3. MNonyHn Tabeny.
[e/beHunK 18 21 54 24 35 42 30 28
denvnay, 6 7 6 3 5 6 3 4

KonnyHuk

4. Mapwja Tpeba ga npoumTta KieUry Koja uma 63 cTpaHuue 3a cegam gaHa, Tako ga
CBaKor gaHa ymta uctu 6poj ctpanuua. Konuko ctpaHuua Tpeba ga npounta
OHEBHO?

Oprosop: Ceakor gaHa Tpeba ga npo4ymTta no cTpaHuua.
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AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

5. 3pauyHaj.

6:-6=... 18:3=..... 60:6=....
6-7=... 9:6=... 7-7=...
5:6=... 7-4=_... 40:5=.....
3:7=.... 1-0=... 30:6=

35:7=.... 6-9=... 7-6=...
6-3=... 7-10= 6:6=...
4-4=_... 1-5=... 1-10=.....
49:7= ... 6-3=... 21:7= ...

6. lena JaHko xenu aa 54 crabana jabyka 3acagu y 6 pegoBa Tako Aa y CBakoM
6yne nctm 6poj. Konnko ctabana jabyka Tpeba aa 3acagun y cBakom peay?

Ogpgrosop: Y ceakom peny Tpeba ga 3acagm no ctabana jabyka.

7. Y O ynvuwn ogroeapajyhu 3Hak >, < unu =
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AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

PAOHWN TNCTUR
LIPYTV PA3PE[, [leverbe 6pojem 8 1 6pojem 9
Vime v npeaume
1. N3payyHaj.
1-8=.. 3-8=... 2-8=.. 9-8=...
4-8=.. 8-8=... 6-8=.. 7-8=..
16:8= ... 56:8 = ... 24:8= .. 40:8= ...
32:8=... 8:8=... 64:8=... 48 :8 = ...
2. N3payyHaj.
1-9=.. 3:9=.. 2-9=.. 9-9=_.
4-9= .. 8-9=.. 6-9=.. 7-9=_.
45:9= ... 27 :9= .. 72:9=.. 45:9= ...
18:9= .. 36:9=... 54:9= ... 63:9=...
3. MNonyHn Tabeny.
[e/beHunK 18 42 54 48 36 40 81 64
denvnay, 9 7 9 6 9 8 9 8
KoanyHuk

4. Capa xenu ga ctasu 48 6omboHa y 8 kecuua, Tako ga y csakoj byae nctm 6po;.
Konuko 6omboHa Tpeba fa ctaBu y cBaKy Kecuuy?

Ogpgrosop: Y cBaky kecuuy Tpeba ga ctaBu no oomboHa.
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AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

5. 3pauyHaj.

6-8=... 18:9= ... 90:9=.....
9-7=... 9-8=... 8-8=...
5:-9=... 7-8=... 40:8=.....
3:9=.... 8:-0=... 72:9=

36:4=... 6-7=... 7-5=...
6-3=... 3-10= 8:6=...
9-9=_. 1-7=... 5-10=.....
81:9=... 8-3=... 64:8=....

6. Majctop »Knka nma 63 ekcepunha. Tpeba ga nx pacnopegm y 9 Kytujuuya, Tako
Aa 'y ceakoj byae mnctu 6poj. Konnko ekcepynha tpeba ga ctaBu y cBaky
KyTujuugy?

Opgrosop: Y ceaky kyTunjuuy Tpeba ga ctasu no ekcepuumha.

7. Y O ynuwun ogrosapajyhu 3Hak >, < unm
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AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

PAOHWN TNCTUR

[IPYTW PA3PE[,

Tabnuua gesbera

NUme 1 npesnme

1. N3payyHaj.

16:2 = ...
32:8=...
45:9= ..
18:9= ..
16:8= ...
32:4= ..
35:7=..
21:3=..
16:4 = ...
64:8=...
25:5= ...

18:3 = ...

30:10 = ...

20:4= .

10:10 = ...

56:7 = ...

27 :9= ...
36:6=...
18:2 = ..
81:9=_.
15:3= ..

36:9=..

20: 5= ...

64 :
72 :

54 -

24 :

72
42 :
24 :
12
49 :
36 :
54 :
10:
16 :

14 :

40:5= ...

48 :6 = ...

45:5= ..

63:9=...

40:8 = ...

48:8 = ...

63:7=..

50:10=...

18:6 = ...

32:8=...

28:4= .

20:2=...
15:5= ...

42 : 7 = ...

3ABOQ
3A YLIBEHUKE




AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

PAOHWN TNCTUR

[IPYTW PA3PE[,

OgpehvBatbe HenosHaTor YnHMOLA

NUme 1 npesnme

1. Pewmw jegHauynHe n npoBepu TayHOCT JobujeHor pedynTara.

a-9=18

Mposepa:

a 6=42

MpoBepa:

a-9=72

Mposepa:

2-a=10 3-c=21 7-a=49
lNpoBepa: [Mposepa: lNposepa:
5-a=35 8-c=56 4-a=32
Mposepa: MpoBepa: Mposepa:
3-a=27 6-c=24 5-a=40
Mposepa: MpoBepa: Mposepa:
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AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

2.

Y jegHoj npogaBHULM Hanase ce 4 kyTtuje. Npogasayvua je 36 nakoBaka
Mapamuua nopehana y Kopne Tako Aa je y CBaKy cTaBuna jegHak 6poj
mMapamuua. Konuko mapamuua je 6uno y ceakoj kopnn?

JegHavumHa:
Peweme: MpoBepa:
Ogparosop: Y cBakoj kopnu je 6uno nakoBaka Mapamuua.

Y jegHum jacnuuama nma 18 6eba n 3 Bacnutauuue koje 6puHy o kma. Ceaka
BacnuTtauunua 6puHe o uctom 6pojy 6eba. O konuko 6eda GpuHe jegHa
BacnuTaduua?

JegHavumHa:
Peweme: MpoBepa:
Ogrosop: JegHa BacnuTtauunua 6puHe o Oeba.

JegHa 3rpaga uma 45 ctaHoBa 1 9 cnpaToBa. Ha cesakom cnparty je jegHak 6poj
ctaHoBa. Konvko nma craHoBa Ha jegHom cnpaTty?

JeaHa4vunHa:

Pelwetse: lNposepa:

Ogprosop: Ha jegHom cnpaty nma CTaHoBa.

Y jeoHoj Tpnesapuju nma 54 crtonuue. Konimko nma cTonosa, ako 3a CBaku CTO
mae no 6 cronuua?

JeaHa4vuHa:

Peweme: Mposepa:

Oparosop: Ctonoea uma
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AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

PAOHWN TINCTUR
OPYTU PA3SPEL 3a TONIMKO MatbM U TOZIMKO NyTa Makbkh 6poj
NUme 1 npesnme
1. OonyHwn.
bpoj 6 je 3a Mahu og 6poja 8.

bpoj  je 2 nyta mawu og 6poja 12.

10-3=.... 7-3=...
bpoj  jesa___ mamu og 6poja 10.
bpoj  je _ nyta mawu og 6poja 7.

2. Koju je 6p0j?

2 nyta mawu og 10: 3a 2 mawum o 10:
5 nyta manu og 10: 3a 5 mawum og 10:
10 nyTta Behu og 40: 3a 10 mamwsu opf 40:

3. Hauptaj ayx net nyta mawy og 10 cm u ayx 3a 5 cm kpahy og 8 cm.
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AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

4.

Munuua nma 18 6ojuua. BecHa nma tpu nyta marwe 6ojuua og Munuue. Konuko
6ojuua nva BecHa?

Opgrosop: BecHa numa oojuua.

AHa uma 16 TeHuckux nontuua. JeneHa uma 4 nontmue mawe o AHe . Konnko
TEHUCKMX nonTtuua uma JeneHa?

Oprosop: JeneHa uma TEHUCKUX nonTuua.

MBaH je 5 nyta mnahu og ceor Tate. Konuko roguHa numa ViBaH, ako Heros Tata
uma 40 rogmHa?

Oprosop: MiBaH nma roguHa.

Aparvua nma 24 xyTe WHanvue, a LpBeHUX WeCT nyTa Mane. Konuko upBeHux
WwHanmua nma Oparnya?

Oprosop: Oparvua nma LUPBEHMX LLUHanMua.

Y jegHoj rapau je napkmpaHo 32 aytomobuna, a y apyroj 3a 4 mawe. Konmko
ayTomobuna je napkMpaHo y Apyroj rapaxu?

Oprosop: Y gpyroj rapaxu je napkmpaHo aytomobuna.
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AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

PAOHWN TNCTUR

[IPYTW PA3PE[,

Oenvnay 1 n gebeHnk 0

NUme 1 npesnme

1. N3payyHaj.
6:1=..

7:1=..

9:1= ...

5:1=...

2. N3pauyHaj.

1-0=..

3. Y O ynuwn ogrosapajyhmn 3Hak >, < unm

0:6=.. 8:1=
0:5=.. 3:1=
0:2=.. 0:1=
0:7= 1:1=
3:1=.. 2-1=
1-9= 6-0=
0:1= 7:7=
0:8= 9:1=

8:8() 8:1
7:7 00:6
0:6 ()o0:5

4:1 ()o:5

6:1 (Oe:
8:8 ()o:
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AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

PAOHWN TNCTUR

OPYTU PASPE[

Jemene 36upa jegHoumdpeHnm 6pojem

NUme 1 npesnme

1. I/I3pal-|yHaj BPeaHOCT CBaKorl n3pas3a Ha ABa Ha4unHa.

MpBM HayuH:

(5+25):5=30:5=6

(8 +20): 4 =

(12+18):6 =

(9+15):3 =

(14+21):7 =

Opyrn Ha4mH:
(5+25):5=5:5+25:5=1+5=6

(8 +20):4=

(12+18):6 =

(9+15):3=

(14+21):7=

2. N3payyHaj.

(13+7):4=

(12+9):7=

(9+15):6 =

(14+21):5=

(11+19):3 =

(15 +17): 8 =

(19 +26): 9 =

(13+7):2=

3. MI3pauyHaj KonnyHuke.

65 :

48 :

84 :

52:

72

3=(30+
7=(70 +
4= (40 +

16 = (

__):3=
)T =

_):4=

5=(50+ _ ):5=50:5+

+_ ):T7=
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AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

PALHV INCTUR

[PYIU PA3PE/ Oesberve asoundperor 6poja_jeaHoundpernm 6pojem

ViMe 1 npesume

1. N3payyHaj.

20:2= ... 22:2= ... 24 :2= .. 26:2= ...
28:2= ... 30:2=.... 32:2= ... 44 :2 = ...
30:3=.... 33:3=.... 39:3=... 42 :3 = ...
54 :3=.... 45:3 = ... 44 : 4 = . 48 : 4 = ...
55:5=.... 65:5=.... 70:5=.... 88:8=....
96:8=.... 99:9=... 92:4=... 77:7=..
84 :7=... 91:7=.... 85:5=... 78:6= ...
66:6=... 84:6=... 90:5=.... 90:6=....

2.Y jeaHy npogasHuuUy cy gonpemunu npeo 50 BekHM xneba, a HeLWTo KacHuje joLu
46 BekHW. [Npogasaumua ux je nopehana Ha 4 nonuue, Tako fa je Ha CBaKy
cTaBuna uctu 6poj BekHU. Konunko BekH xrneba je 6Guno Ha cBakoj nonuum?

Opgrosop: Ha csakoj nonuuu je 6uno BekHe xneba.

3. Y jegHoj habpuum nrpadaka npaee v gevvje Tpuumkne. Konmko tpuyukana moxe
a ce CKNonu ako ce MCKOPUCTU cBux 87 TovkoBa?

Oprosop: Moxe ga ce cknonu Tpuumkana.
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AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

PAOHWN TNCTUR

[IPYTW PA3PE[,

Pepocnepn payyHCKMX onepauuja

NUme 1 npesnme

1. WN3payyHaj.

(4+9) 3= (9-2)-8=
(78-63)-2= (9-9+9):10=
(16 +8):4 = 80:10-9=
(89-62):9= 6+4-9 =
7-7-1-9= 8:6-5-9=
9-8-8-5= (9-10+9):3=
31-20+6= 48:3:2=
45:(5+4) = 33+27:3=
2-4-10= 65+5-3=
(45-18):3 = 24 : (17 - 14) =
18:3-9= 80:10-7 =
57-30:3= (28-16):4 =
(15+3)-3 = 0-(85-59)=

42 :(24:8) = 4 - (45 -36) =
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AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

PAHW IUCTWR

OPYTV PA3PEL 3aJjauy ca ABe pauyHcKe onepaumje

Wme 1 npesumve
1. WN3payyHaj.
(14+19)-2= (59-46)-3 =
(71-59) -4 = (9-8+8):5=
(26 +8):2= 40:8-6=
(80-62):9= 26+4-4 =
8:-8-15= 8.7-6-7=
28:4-6= 70:10-6 =
57-27:3= (46-16):6 =
(15+13):7 = 7-0-8=
45: (27 : 3) = 7 - (58 - 46) =

2. Hwukona je kynno Tpu Kecuue ca cnuuunuama dpyabanepa 3a no 16 guHapa m
jepaH ctpun 3a 45 guHapa. Konuko je HoBua Hukona notpowmno?

Opgrosop: Hukona je notpowmo AvHapa.

3. CumoHuga je og mame goduna 100 gnHapa. Kynuna je gBe kudne 3ano 18
AnHapa. Konuko je HoBua CumoHuamn octano?

Opgrosop: CumoHnau je octano AnHapa.
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AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

PAOHN TNCTUR

[IPYTU PA3PE[,

OOPEBUBAHE HEMO3HATOI AE/BEHUKA

NUme 1 npesnme

1. WM3payyHaj HenosHaTn yMareHUK.

a:7=8

a=71-
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AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

2. Ynuwn 6pojese Koju HegocCTajy.

et 6=10 et 67 4=3
el D=0 e 8=8 L 5=7
et 6=2 e 28=3 L =5
et 2=5 s (=7 L 6=9
et 3=9 et 9=2 L 7=10
... . 6=06 .. 8=4 5=3
et 1=4 ..:6=10 L 2=0
3. Ogpean Heno3HaTN YMakEHUK U YCMEHO NPOBEPU .
a
6 3 7 10 5 3 9
a.b 5 2 0 6 7 8

4. AKo je genunay 5 n KOfMYHOK 9, KONMWKKM je OerbeHUK?

5. KonunyHuk aBa 6poja 0. Konvku je gerbeHuk, ako je genunay, 1?
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AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

PAOHN TNCTUR

[IPYTU PA3PE[,

OJPEBMNBAHE HENO3HATOI AE/IMOLA

NUme 1 npesnme

1. W3spayyHaj HenosHaTn 6po;.

72:a = 12:a = 40:a =10
a=72: ... a=...... a=.......
a= ... a= .. a= ..
63:a = 81:a = 49 : g =
a=...... a=..... a=......
a= ... a= ... a= ...
35:a = 42 :a =6 48 : g =
a=...... a=....... a=.......
a= .. a= ... a= ...
90:a = 21:a = 32:a =4
a=...... a=....... a=.......
a= .. a= .. a= ..
27 :a = 56 :a = 28 :a =
a=..... a=...... a=......
a= .. a= ... a= ...
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AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

2. Ynuwmu 6pojeBe Koju HeJoCTajy.

6: ..=1 60 : =6 21: ....=3
24 ... = 56 : =7 72: ....=8
27 ... = 63 : =9 35: ....=5
63: ....= 27 : =3 49: ....=7
42: ...= 42 : =7 36: ...=6
50: ....= 56 : =8 24:. ...=8
64: ...= 72 : =9 16: ....=4
3. Ogpean Heno3HaTK ymakwuniaw n yCMeHo nNpoBepHu .
a 30 63 100 45 72 48
6
a.b 3 / 10 9 8 6

4. AKo je perbeHuk 35 n genunau 5, KONUKK je KONUYHUK?

5. KonuyHuk gBa 6poja je 8. Konuvku je genunau, ako je gerbeHuk 487
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AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

PAOHWN TNCTUR

AOPYITW PA3SPEL MEPE 3A BPEME (paH, cegmuua, mecel, U roanHa)

NUme 1 npesnme

—

. Konwuko jegHa roguHa nma meceum?

N

. Konwuko jegHa cegmuua nva gaHa?

w

. Konnko gana umajy nocneawa gBa meceua y roguHn?

4. Konnko gaHa yKynHO uMajy LWecTn n ceamm MeceL, y roanHn?

(¢}

. Matuja je poheH 8. mapTa. Kaga he MaTunja HanyH1UTK nona roguHe?

6. Konuko meceun nma?

MNona roguHe MNeT roguHa

LecT rogmHa [1Be roanHe

7. JapwuHa cecTpa je poheHa npe 36 meceun. Konnko roguHa nma JapuHa cectpa?

8. Manu Togop nma 2 rogunHe n 8 meceumn. Konuko Togop nma meceum?
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AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

PAOHUN TNCTUR

OPYTU PA3PE] HYAC U MUHYT

NUme 1 npesnme

1. Konuko jegaH Yac uma muHyta?
2. Konuko jegaH gaH nma yacosa?

3. HaupTaj ckasarbke Tako ga cat nokasyje:

2 cara u 15 MmunyTa 15 yacoBa 21 yac

4. AyTtobyc ns KparyjeBua je kpeHyo y Huw y 18 yacoBa. Y KOnunko caTu je cturao y
Huw ako je nytoBare Tpajano 1 cat n 45 muHyta?

5. HoBakoB TpeHuHr je nodeo y 10 yacosa, a 3aBpwmo ce y 13 yacosa u 45
MuHyTa. Konuko ayro je HoBak TpeHupao?

6. Mapko Tpeba na nnmea jegaH cat. OH je y 6a3eHy 45 muHyTa. Konuko joLu
BpemeHa Tpeaba na nnmea?

7. Pekname Ha TenuBuanju cy nodyene y 17 yacosa n 59 MyHyTa 1 3aBpLuune cy ce
y 18 yacoBa u 4 muHyTa. Konvko ayro je Tpajano eMutoBakwe peknama?
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AyTopu: O. Topoposuh u C. OraHosuh

PAOHWN TNCTUR

OPYTU PA3PE] 3AJAUM CA JEONHULAMA 3A BPEME

NUme 1 npesnme

1. Knock ca HoBMHaMa no4ymke ca pagoMm y 5 caTtu yjyTpo, a 3aBpLuasa y 9 yeeve.
Konuko caTu je Taj KWOCK OTBOPEH?

2. Ha cnvum cy npukasaHun caTtoBM Koju nokasyjy Bpeme kaga obuyHo JaHko, [dapa,
Mapko, Ema n MapTuH ycTajy. Vicnog ceakor cata Hanvwm BpemMe Koje OH
nokasyje.

MAPTHH

JAHKO JAPA MAPKO

Hanuwwn pegom nMmeHa noveBLIN 0 OHOT KO HajpaHuje ycTaje.

3. JonyHw.
2 gaHa umMajy __ 4aca 2 cegMuue majy _ faHa
2 rogvHe umajy _ meceum nofacataje __ MMUHyTa
28 paHa je __ cegmuue 3 cegmuue umajy _ aaH
5 rognHe numajy _ mMmeceum 1catje __ MuHyTa

4. BersbKo je no4veo ga rnega ovnm y 11 yacosa, Koju ce 3aBpuno y 13 yacosa 1
10 munHyTa. Konuko gyro je tpajao punm ?
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